
ラインの内側以内が印刷範囲

No 品名 個数

① 本体 1

② ステー 1

③ カラー φ16×φ9×28L 2

④ フランジ六角ボルト M6×20 2

⑤ キャップボルト M6×40 2

⑥ キャップボルト M8×20 2

⑦ ナイロンロックナット M8 2

⑧ ナイロンロックナット M6 2

⑨ 平ワッシャーφ18×φ8.5×1.2t 4

⑩ 平ワッシャーφ13×φ6.5×1.0t 4

リアキャリア 商品番号：210－2789

適合車種 HONDA MONKEY 125（型式：2BJ-JB02・8BJ-JB03/J05）2018年式～

取付時間:0.5H

1/3

本製品の取付け前に、必ず当社の保証規定をご確認ください。

保証規定は、当社ホームページまたは右のQRコードからご確認いただけます。

なお、本製品をご使用いただいた時点で、保証規定の内容に同意いただいたものとみなします。

【取付けに際して】

● 各部品の脱着やボルト類の締付けは、メーカーが発行しているサービスマニュアルに基づき、確実に行ってください。

● 作業を開始する前に、対象箇所が安全に作業できる状態であることを十分に確認し、作業へ着手してください。

● 作業時は車体が倒れると危険です。必ず水平な場所に車体を設置し、十分に安定させてから作業を行ってください。

【使用に際して】

● 本製品の最大積載量は 5kg です。最大積載量には、取付ける BOX などの自重も含まれます。

過大な積載は車体および本製品の破損につながるため、絶対におやめください。

● 本製品をロープやベルトで車体固定する際の掛けポイントとして使用しないでください。

● キャリアを掴んで車両を持上げる行為は、破損や転倒の原因となるため行わないでください。

● 使用中にガタつき・異音などの 不具合を感じた場合は、直ちに使用を中止してください。

● 安全で快適にご使用いただくため、定期的に増締め等の点検・整備を必ず実施してください。

● 本取扱説明書は大切に保管してください。本製品を譲渡される際は、本説明書も必ず一緒にお渡しください。

この度はキジマ製品をご購入いただき、誠にありがとうございます。

取扱説明書は、大切に保管してください。

本製品、または本製品を装着状態で車両を譲渡される場合は、取扱説明書も一緒にお渡しください。

取扱説明書は、当社ホームページでも、ご確認いただけます。【 取扱説明書 】

【 取付・使用前に必ずお読みください 】

【 部品構成内容 】
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1. 純正の固定ボルトを取外し、シートを取外す。 （A/B参照）

2. 純正のリアショック上部を固定しているナットを緩める。（C参照）
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【取付方法】

3. 純正リアフェンダー裏側の純正のM6ボルトを2本取外す。 (Ｄ参照)

4. ステー②にカラー③をあてがい、キャップボルト⑤とワッシャー⑩でフェンダー裏側から仮固定する。

    ※ステーの向きに注意してください。 (E/F参照)

カラー③

ステー②

ワッシャー⑩

キャップボルト⑤

5. リアキャリアを取付け易くするためリアフェンダーを固定している純正ボルト2本を取外す。 (G参照)

6. リアフェンダーを左側から固定している純正ボルトを取外す。 (H参照)

純正ボルト×2本

純正ボルト

7. キャリア本体①を車体後方から差込む。

中央部のプレートをテールランプとフレームの隙間からフェンダー固定部へ差込む。

※テールランプ上部を傷付けない様にビニールテープなどで保護してから作業を行ってください。 (I～K参照)

JI K

HG

傷付き注意 ビニールテープ貼付



ラインの内側以内が印刷範囲

3/3

9. キャリア本体のプレートと車体の穴位置を合わせ、キャップボルト⑥とワッシャー⑨を上から、

    裏側からワッシャー⑨とナイロンナット⑦で仮固定する。逆側も同様に固定する。(O参照)

10. 本体①後部のアームとフェンダーに取付けたステー②の穴位置を合わせ、

    フランジボルト④を通してステー側の裏からワッシャー⑩とナイロンナット⑧で仮固定する。(P参照)

11. 工程「5～6」で取り外した純正ボルトを組戻す。

12. 各部に無理な力が掛かっていないかを確認して調整し、工程「8～10」の仮固定箇所を規定値で締付ける。

13. 工程「1」で取外していたシートを組戻す。(Q参照)

ML N

〒123-0841 東京都足立区西新井4-16-3

電話：03-3897-2167 FAX：03-5691-7664

【取付方法】

8.工程「2」で緩めておいたリアショック上部の固定ナットにキャリアのアーム先端を挟んで仮固定する。

車体外側から袋ナット(純正)／ワッシャー小(純正)／キャリアアーム／リアサスペンションという順番に

なる様に挟込む。※外側の大ワッシャー（90501-KWW-640）を外してください。(I～K参照)

PO Q

装着イメージ

キャリア①

袋ナット(純正)

ワッシャー小(純正)

ワッシャー⑨

キャップボルト⑥ワッシャー⑨

ナイロンナット⑦

フランジボルト④

ワッシャー⑩
ナイロンナット⑧
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